
 

 التنرين الأوّل :                            ) وحدة القيس هي الصنتمتر ( 

.  CA   ،5  =CB   ،7  =BA=  6حٍث :  CBAأرسم مثلثا   

. N( فً CA( ٌقطع )BAو الموازي لـ ) M، المستقٍم المار مه  CM=  2حٍث  [CB]مه  Mعٍهّ وقطة   

. MNثمّ   CN( أحسة 1  

.  [CN]مىتصف  Jثم وقطة  [CM]مىتصف  I( عٍهّ وقطة 2  

( .IJ( //  )BAأ// تٍهّ أنّ )     

    
 

 
   ب// إستىتح أنّ :       

. K( فً وقطة MN( ٌقطع المستقٍم )BJ( المستقٍم )3  

  
  

  
 
  

  
 
 

 
تٍهّ أنّ :                

 التنرين الثاني :                         ) وحدة القيس هي الصنتمتر ( 

       حٍث :  CBAAشثً مىحرف قائم  أرسم   

 6= CB  ،7  =BA  ،8  =CA  10و  =AA    

 E  المسقط العمودي لـC ( علىAA. )   

. [BA]مىتصف  Pو  [CA]مىتصف  M( لتكه 1  

. MP( ثمّ أحسة AA( // )MPأ// تٍهّ أنّ )     

.  [CE]مىتصف  N. تٍهّ أنّ  N( فً CE( ٌقطع )MPب// المستقٍم )    

. MNج// أحسة     

. L( فً CA( ٌقطع )AEو الموازي لـ ) K، المستقٍم المار مه  CK=  4,2حٍث  [CE]وقطة مه  K( لتكه 2  

. LKثمّ  CLأحسة    

 التنرين الثالث:                      

. Oو  Cمخالفة لـ  [OC]وقطة مه  Eو  Oمركسي  CBAAأرسم متوازي أضلاع   

. G( فً AAو ٌقطع ) F( فً CA( ٌقطع )BEالمستقٍم )  

  

  
( إعط وسثتٍه مساوٌتٍه لـ    1  

 

   إستىتح أنّ :  (2           
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 التنرين الرابع:                           

.  Lٌتقاطعان فً الىقطة  [BA]و  [CA]القطران  . [AA]و  [CB]قاعذتاي  CBAAأرسم شثً مىحرف   

.  K( فً الىقطة CA( ٌقطع )CBو الموازي لـ ) Lو المستقٍم المار مه     
  

  
 
  

  
             و                

  

  
 
  

  
( تٍهّ انّ : 1                  

  

  
 
  

  
                ( أثثت أنّ :2              

   
 

  
 

 

  
 

 

  
( استىتح أنّ:        3                     

 التنرين الخامس:                         ) وحدة القيس هي الصنتمتر ( 

CE=  3حٍث  [CB] وقطة مه BA . E=  8و   CA=  6و    CB=  5تحٍث :  CBA   أرسم  مثلث   

. F( فً CA( ٌقطع )BAو الموازي لـ ) Eالمستقٍم المار مه      

. EFثم  CF( أحسة 1      

     
  

  
  

 

 
        . تٍهّ أنّ : O( ٌتقاطعان فً AE( و )BF( المستقٍمان )2       

. N( فً AFو ) M( فً BE( .ٌقطع )EFو الموازي لـ ) O( المستقٍم المار مه 3     

           
  

  
 
  

  
               و                 

  

  
 
  

  
تٍهّ أنّ :                 –أ                

[MN]مىتصف  Oأثثت أنّ :  –ب             

 

 التنرين السادس:                         ) وحدة القيس هي الصنتمتر ( 

. CK= 3[ تحٍث CAوقطة مه ] Kو  AA=  6و  CA=8حٍث   Aمثلث قائم الساوٌة فً  CAA:  مصاحةالشكل ال فً  

. B( فً AK( ٌقطع )CAوالعمودي على ) C( المستقٍم المار مه 1  

CBأحسة  – أ            

   
  

  
 
 

 
      تٍهّ أنّ :  – ب        

.  F( فً CAو ) E( فً BAٌقطع ) (CBوالموازي لـ ) K( المستقٍم المار مه 2   

.EKأحسة  –أ            

  . FKأحسة  –ب         

[ . CAمىتصف ] N[ و BAمىتصف ] M( لتكه 3  

( .CB( // )MNتٍهّ أنّ ) –أ            

    . MNأحسة  –ب         

 

 


